
КООРДИНАЦІЙНА РАДА 
з питань місцевого самоврядування 
при голові Вінницької обласної Ради

РІШЕННЯ

12 вересня 2024 року № 24

Про виконання зведеного бюджету Вінницької області за І півріччя 
2024 року. Про виконання рішення 45 сесії обласної Ради 8 скликання 

від 27 жовтня 2023 року № 677 «Про принципи та пріоритети формування 
обласного бюджету Вінницької області на 2024 рік»

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні, 
Координаційна рада з питань місцевого самоврядування при голові обласної 
Ради ВИРІШИЛА:

.1: Рекомендувати:

1.1 Районним радам, сільським, селищним, міським радам з метою 
збільшення надходжень до місцевих бюджетів, забезпечення ефективного 
витрачання бюджетних коштів, з врахуванням визначених обласною 
Радою ключових принципів та пріоритетів спрямування фінансових 
ресурсів у період дії воєнного стану:

1.1.1 Продовжити роботу із пошуку додаткових фінансових ресурсів та 
спрямування коштів місцевих бюджетів на пріоритетні в умовах воєнного стану 
видатки, які визначені в рішенні 45 сесії обласної Ради 8 скликання від 27 
жовтня 2023 року № 677 «Про принципи та пріоритети формування обласного 
бюджету Вінницької області на 2024 рік»: БЕЗПЕКА ТА ОБОРОНА. 
СТІЙКІСТЬ. ТУРБОТА. В рамках виконання місцевих програм забезпечувати 
підтримку сил безпеки та оборони, виконання заходів з територіальної 
оборони, будівництво військових інженерно-технічних та фортифікаційних 
споруд, реабілітацію та соціальну підтримку Захисників та Захисниць України.

1.1.2 Вжити вичерпних заходів щодо збільшення надходжень до місцевих 
бюджетів шляхом:

- легалізації зайнятості населення та виплати заробітної плати не нижче 
законодавчо встановленого рівня;

- забезпечення своєчасної та повної сплати податків та зборів, зокрема 
податку та збору на доходи фізичних осіб;



- розширення бази оподаткування та збільшення ставок оподаткування, 
шляхом: перегляду договорів оренди водних об’єктів та збільшення ставок
орендної плати; ефективного використання земельних ділянок та перегляду 
ставок орендної плати за чинними договорами відповідно до вимог чинного 
законодавства; проведення інвентаризації земельних ділянок територіальних 
громад області; перегляду та встановлення ефективних ставок місцевих 
податків і зборів.

1.1.3 Забезпечити безумовне виконання частини 4 статті 77 Бюджетного 
кодексу України щодо врахування в першочерговому порядку потреби в 
коштах на оплату праці з нарахуваннями працівникам бюджетних установ 
відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці, на 
проведення розрахунків за енергоносії та комунальні послуги, які 
споживаються бюджетними установами.

1.1.4 Не допускати прострочену кредиторську заборгованість по видатках 
місцевих бюджетів.

1.1.5 Забезпечити ефективне використання коштів субвенцій з державного 
та обласного бюджетів у поточному році.

1.2 Обласній військовій адміністрації забезпечити у період дії воєнного 
стану максимальну реалізацію актуальних заходів Комплексної оборонно- 
правоохоронної програми Вінницької області на 2021-2025 роки та здійснювати 
своєчасне перерахування трансфертів з обласного бюджету місцевим бюджетам 
на реалізацію проєктів-переможців обласного конкурсу «БЕЗПЕЧНІ СТІЙКІ 
ГРОМАДИ» відповідно до поданих виконавцями заявок та затверджених 
бюджетних призначень в обласному бюджеті.

1.3 Сільським, селищним, міським радам, обласній військовій 
адміністрації, районним військовим адміністраціям забезпечити 
формування проектів відповідних місцевих бюджетів на 2025 рік із 
застосуванням

ключових принципів - ПРОЗОРІСТЬ БЮДЖЕТУ. ЗАЛУЧЕННЯ 
ГРОМАДЯН. ЗБАЛАНСОВАНІСТЬ ТА РЕАЛІСТЧНІСТЬ. ЕФЕКТИВНІСТЬ 
ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ;

ключових пріоритетів - БЕЗПЕКА ТА ОБОРОНА. СТІЙКІСТЬ. ТУРБОТА.

1.4 Обласній військовій адміністрації, районним військовим 
адміністраціям відповідно до Конституції України, Бюджетного кодексу 
України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 
місцеві державні адміністрації», «Про правовий режим воєнного стану» 
забезпечити подання на затвердження обласної/районних рад проектів рішень 
щодо обласної/районних програм соціально-економічного розвитку на 2025 рік, 
обласного/ районних бюджетів на 2025 рік, регіональних, місцевих програм 
розвитку, заходи яких будуть фінансуватись у 2025 році з відповідних місцевих 
бюджетів.



2. Звернутися до Верховної Ради України з пропозиціями:

ухвалити зміни до Бюджетного кодексу України з метою:

врегулювання правових підстав для виділення коштів з місцевих 
бюджетів на реалізацію заходів з матеріальної підтримки сектору безпеки та 
оборони на період дії в Україні воєнного стану (законопроект 9560-1);

відновлення права органів місцевого самоврядування використовувати 
вільні залишки коштів місцевих бюджетів, які утворилися на кінець 
бюджетного періоду, на забезпечення функцій та повноважень місцевого 
самоврядування та завдань, які постають перед органами місцевого 
самоврядування в період дії в Україні воєнного стану;

при розгляді проекту Закону України «Про Державний бюджет України 
на 2025 рік»:

не підтримувати фіксацію прожиткового мінімуму та мінімальної 
зарплати на рівні 2024 року та не допустити з боку держави погіршення 
матеріального забезпечення найвразливіших категорій населення країни;

відновити з 2025 року зарахування до місцевих бюджетів податку на 
доходи фізичних осіб з грошового забезпечення працівників силових структур, 
оскільки ці працівники несуть службу на територіях відповідних громад і 
отримують усі соціальні та адміністративні послуги за рахунок коштів 
відповідних місцевих бюджетів, з метою забезпечення фінансової основи 
бюджетів місцевого самоврядування у період дії воєнного стану та зважаючи на 
розширення повноважень органів місцевого самоврядування з підтримки 
сектору безпеки та оборони;

забезпечити зарахування додаткових 4% податку на доходи фізичних 
осіб до місцевих бюджетів (обласних та місцевого самоврядування) як 
компенсаторний механізм для покриття різниці у тарифах підприємствам 
критичної інфраструктури, які перебувають у спільній комунальній власності 
територіальних громад області та у комунальній власності територіальних 
громад, для збереження систем водопостачання і теплопостачання і 
забезпечення видатків бюджетної сфери внаслідок здорожчання вартості 
комунальних послуг та енергоносіїв.

3. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Голова обласної Ради Вячеслав СОКОЛОВИЙ


